

2010/7/24

星期六 总第 53 期

名誉主编:文岚 视觉创意:南京大学金陵学院艺术系  
主编:杨超 责编:马玲 美编:沈明 组版:黄伟

现代快报 都市圈圈网 (www.dsqq.cn)联合出品

**小雷**是我的年轻同事,在新闻台的时候,他的节目和我紧邻,常常可以一起聊上几句。年初的时候,他告诉我,他爸爸得了肝癌,晚期。

近日某晚,忽然很惦念小雷,心底有隐隐的不安。正在这时,收到了他的短信:爸爸走了。我问:走得痛苦吗?他回:抢救的时候是痛苦的。但是,最后走的那一刻,我一辈子都不会忘记,他躺在我妈妈的怀里,妈妈紧紧抓着他的手走的。那一瞬间我明白了,爱情就是能在爱人怀里静静、安心地离开。

我把同事的话告诉正在闹离婚的女友,她忽然安静了,她正在两个男人中徘徊,在生命的最 终,哪一个是她愿意、可以在他的怀中安心离去的那个?当我们老去,不再像现在这样活蹦乱跳的时候,可以把自己放心交托,可以在他的怀中无畏死神。当爱情选择举棋不定的时候,我们是不是可以此作为一个衡量的标准呢?

爱情有时候很轻薄,徒有虚名,但某些时候又很厚重,可以双手握紧无畏死亡。

我最近在看美剧《私家医情》,其中有一集,放射科的老医生即将离世,老人一辈子没结婚、无儿无女,孑然一身,最后时刻,他穿着干净的纯白色棉质内衣,躺在家中白色干净的床单上,对怕他孤单离去、执意陪在他身边的医生说:“我本来就一个人生活,种瓜得瓜,种豆得豆,所以年轻时要好好播种,我的朋友,你不会想要像我这样晚景凄凉吧?”老人幽默而豁达,但还是难掩凄凉。

爱情中有男欢女爱,更有生死相依。

爱情中重的那部分犹如镇纸,镇住了轻飘翻卷的人生

之风

# L7 新门当户对 就是个人魅力的胜利

老婆给我的是婚姻  
情人给我的是爱情 L3

愿意和我做同学吗  
现代红娘公益婚恋课开讲啦

L13